
 

10 років успіху – «АгроВет Атлантик» відсвяткувала ювілей гастрономічним турне 

19 травня 2016 р. міжнародна група компаній «АгроВет Атлантик» відсвяткувала 
свій 10-річний ювілей, який став можливим завдяки постійному розвитку 
українського тваринництва та птахівництва, впровадженню світового досвіду, 
залученню європейських спеціалістів і розробці інноваційних комплексних рішень.  

Створена в Україні в 2006 році, «АгроВет Атлантик» починала з виробництва й продажу 
продуктів для свинарства через дистриб'юторів і роздрібну мережу. Менш ніж за 10 років 
компанія змогла значно розширити асортимент продукції та послуг, а також розвинутись 
до міжнародного рівня. Паралельно з цим «АгроВет Атлантик» інвестувала в розвиток 
вітчизняного тваринництва та птахівництва, запроваджуючи міжнародну експертизу для 
підвищення конкурентоспроможності українських виробників.  

Справді, 10 років стали для групи компаній «АгроВет Атлантик» цілою епохою. І якщо ще 
півстоліття тому було складно уявити, що українська тваринницька продукція може бути 
по-справжньому конкурентоспроможною, то сьогодні, завдяки плідній роботі провідного 
експерта ринку кормових добавок в Україні, сумнівам це не піддається. Переконатися в 
цьому могли всі запрошені на святкування ювілею, адже місцем для урочистості «АгроВет 
Атлантик» не випадково обрала ресторан високої кухні «Липський Особняк». Ювілей 
проходив у форматі гастрономічного турне Францією – сучасною кулінарною Меккою 
справжніх гурманів. Основною особливістю святкового бенкету високої кухні стало 
українське коріння і сучасний фермерський акцент, адже у приготуванні всіх страв була 
використана вітчизняна м'ясна продукція. 

Символічним стало те, що м’ясну продукцію для бенкету надали партнери ГК «АгроВет 
Атлантик» – ПП «Сігма», ПАО ПП «Броварський», яка випускає продукцію під ТМ 
«Інделіка» та ТОВ «Чорнобайпродсервіс». Більше того, ГК «АгроВетАтлантик» теж 
мала безпосереднє відношення до страв, адже тварини та птиця для них були вирощені 
саме на преміксах компанії. Це ще раз свідчить про те, що українські виробники кормів – 
такі як «АгроВет Атлантик», так само як і українські виробники продукції тваринництва, 
тримають високу планку якості своєї продукції, яка відповідає найвищим сучасним 
стандартам і нічим не поступається європейській, а можливо, навіть і перевищує її. 

Як зазначив Максим Шевчук, засновник і генеральний директор ГК «Агровет Атлантик»: 
«Ця дата важлива не тільки для нас, але й для всього тваринництва нашої країни. 
Адже ми всі разом – представники тваринницького бізнесу, виробники кормів, фермери, 
політики аграрної галузі – робимо спільну справу: працюємо для того, аби 
тваринницька галузь в Україні розвивалася, відповідала світовим стандартам та була 
конкурентоспроможною на світовому ринку». 

Протягом гастрономічної подорожі гості ювілею, серед яких були і партнери «АгроВет 
Атлантик», і представники ЗМІ, дегустували вишукані страви шеф-кухаря ресторану 
Георгія Шаруєва. Відомий кулінар вважає, що майбутнє – за якісними локальними 
фермерськими продуктами. Як доказ тому – кулінарні шедеври високої кухні, приготовані з 
української свинини, телятини та м'яса індички з додаванням неймовірних соусів і гарнірів. 



 

Гості із задоволенням куштували смачні страви, «мандруючи» гастрономічними дорогами 
Бургундії, Аквітанії, Нормандії, Ельзасу та Провансу. Кожен присутній відчув магію смаку 
та аромату – чи то в терріні з індички з вишнею, чи в салаті з «попелястої» телятини Су-
від, чи й навіть у лавандовому крем-брюле із топленого молока. Головне, що байдужих не 
залишилося – ні до смачних страв, ні до українського тваринництва та птахівництва. 

10-річний ювілей групи компаній «АгроВет Атлантик» ознаменував цілу віху в історії 
українських аграріїв-тваринників. Сьогодні ГК «АгроВет Атлантик» займає 12,8% ринку 
кормових добавок в Україні, вкладаючи свої технології і знання в українське тваринництво. 
Компанія побудувала 12 виробничих об’єктів, а штат працівників налічує понад 500 
фахівців різних напрямків. Як зазначила у своєму привітальному виступі Ірина Паламар, 
співвласник ГК «АгроВет Атлантик», голова Асоціації тваринників України «Найголовніше, 
що в нас є, – це довіра наших партнерів і клієнтів. Довіра, яка базується на репутації, 
напрацьованій роками. Сьогодні ГК «АгроВет Атлантик» довіряють понад 1 500 
господарств як в Україні, так і далеко за її межами. Це не самі лише цифри: за ними – 
працьовиті люди, щиро віддані своїй справі, тож співпрацювати з ними – справжня 
гордість для нас». 

Ювілей ГК «АгроВет Атлантик» став важливою, хвилюючою і радісною подією, яку 
представники компанії розділили з тими людьми, без яких їхній успіх був би неможливий – 
партнерами та щирими друзями, які вже багато років підтримують компанію і довіряють їй. 
Безперечно, така дата багато значить не лише для «АгроВет Атлантик», а й для всього 
тваринництва нашої країни. Адже саме так представники тваринницького бізнесу, 
виробники кормів і фермерські господарства виводять тваринницьку галузь в Україні на 
якісно новий рівень, який відповідає світовим стандартам і дозволяє українській продукції 
створювати гідну конкуренцію на міжнародному ринку.  
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«АгроВет Атлантик»  — міжнародна група компаній, що розробляє інноваційні комплексні рішення 

та гарантує підвищення ефективності бізнесу в тваринництві та птахівництві. 

Комплексні рішення: 

 виробництво високоякісних  кормів та кормових добавок; 
 проектування і будівництво тваринницьких комплексів; 
 постачання та комплектація обладнання для тваринництва; 
 ветеринарія та генетика;  
 технологічний консалтинг; 
 проекти «під ключ». 

 

Група компаній «АгроВет Атлантик» займає 12, 8%  ринку кормових добавок в Україні. 

На території України компанія побудувала 12 виробничих об’єктів,  співпрацює  з найбільшими 

європейськими виробниками обладнання, кормів та кормових добавок. 

У 2013 р. «АгроВет Атлантик»  відкрила ексклюзивну голландську лабораторію BLGG з 

дослідження сільскогосподарьских кормів.  

Компанія представлена на міжнародних ринках країн СНД, Азії, Близького Сходу й Африки. 

Штат працівників компанії налічує понад  500 фахівців різних напрямків.  

Сьогодні ГК «АгроВет Атлантик» довіряють більше 1500 господарств в Україні й за кордоном. 

Компанія супроводжує вирощування 302 тис. голів ВРХ, а також 1,3 млн голів свиней і більше 4 млн 

голів птиці.  

 

Офіційний сайт: http://avatlantik.com.ua/ 

Facebook-сторінка:  https://www.facebook.com/Agrovet.Atlantik 

 

 

 

 

 

 


